



Сотрудники следственного управления провели урок в кадетском 10 «в» классе лингво-эстетической гимназии № 83 города Тюмени и пригласили кадет в гости



На постоянной основе сотрудники следственного управления проводят уроки в подшефном кадетском 10 «в» классе лингво-эстетической гимназии № 83 города Тюмени по дополнительной общеразвивающей образовательной программы «Основы государственной службы в Следственном комитете Российской Федерации».

13 ноября 2019 года старший инспектор контрольно-следственного отдела следственного управления Кравченко Ю.Ю. провела урок в кадетском классе на тему: «Органы государственной власти. Законодательная, исполнительная и судебные ветви власти».

14 ноября кадеты посетили следственное управление. Член региональной общественной



организации «Союз ветеранов следствия» - руководитель отдела кадров Наталия Луканина провела профилактический урок со школьниками, в музее следственного управления рассказала об истории следствия, работе следователей в современных условиях, условиях прохождения службы в Следственном комитете Российской Федерации, программе Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь».

Старший инспектор отдела кадров Маргарита Фомченко ознакомила кадет с правилами приема на обучение в Московскую академию СК России и Санкт-Петербургскую академию СК России на условиях целевого приема, порядке поступления, характере предстоящей учебы, мерах социальной поддержки, предоставляемых Следственным комитетом гражданину в период обучения, работе следователей в современных условиях.

Затем кадеты отправились в отдел криминалистики, где опытный следователь криминалист Евгений Полозов рассказал о раскрытых преступлениях, возможностях криминалистической техники, о правилах поведения в Интернете, которые необходимо соблюдать, чтобы избежать неприятностей. Ребятам напомнили об элементарных правилах безопасности, соблюдение которых позволит значительно снизить риск совершения преступления либо и вовсе защитит от посягательства.

Далее, полиграфолог Виталий Кузнецов рассказал о своей работе. Не раскрывая всех профессиональных секретов. Ребята впервые увидели «Детектор лжи», главная задача которого - вывести человека на «чистую воду» или подтвердить непричастность к совершению данного преступления.

Подразделение: отдел кадров

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области



19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1411130>